

Znak sprawy: OG/2712/27/24

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Wykonanie dokumentacji projektowej dotyczącej przebudowy pomieszczeń parteru w budynku Warsztatów i Administracji – H na potrzeby jadalni z cateringową częścią kuchenną dla Ł-GIT, Centrum Spawalnictwa w Gliwicach przy ul. Bl. Czesława 16-18 oraz sprawowania nadzory autorskiego w trakcie realizacji prac budowlanych”*

Powstały w 2023 r.
po połączeniu:

Łukasiewicz –
Instytut
Metalurgii Żelaza

Łukasiewicz –
Instytut
Spawalnictwa

Łukasiewicz –
Instytut
Napędów
i Maszyn
Elektrycznych
KOMEL

Centra Badawcze
GIT:

Centrum Badań
Materiałów

Centrum
Napędów
i Maszyn
Elektrycznych

Centrum
Spawalnictwa

Centrum
Technologii
Metalurgicznych

Zamawiający poniżej przekazuje odpowiedzi na pytania do przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1:

Proszę o wyjaśnienie czy dokumentacja projektowo- kosztorysowa ma zawierać wyposażenie technologiczne zaplecza kuchennego tj. urządzenia kuchenne, sprzęt gastronomiczny itp., wyposażenie meblarskie jadalni.

Odpowiedź nr 1:

Tak, dokumentacja projektowo-kosztorysowa ma obejmować wyposażenie technologiczne zaplecza kuchni, tj. urządzenia kuchenne, sprzęt gastronomiczny itp., włącznie z wyposażeniem meblarskim jadalni.

Pytanie nr 2:

Proszę o informacje czy projekt ma uwzględniać dostosowanie budynku do obowiązujących przepisów ochrony przeciwpożarowej.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wymaga, aby dokumentacja projektowa była opracowana zgodnie z obowiązującymi przepisami przeciwpożarowymi.

Pytanie nr 3:

Proszę o informację ile nadzorów autorskich Zamawiający przewiduje dla każdej z branż:

- architektura
- konstrukcja
- instalacje elektryczne
- instalacje sanitarne (wod-kan), wentylacja mechaniczna)

Potrzebna jest ilość nadzorów do szacunkowej kalkulacji kosztów w ofercie.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że modyfikuje załącznik nr 3 do zapytania ofertowego w § 6 Nadzór autorski w ust. 4 lit. a poprzez dodanie poniższego zapisu: (...) Zamawiający wskazuje, że do pełnienia nadzoru autorskiego projektanci (tj. w branży architektonicznej, konstrukcyjnej, instalacji elektrycznych, instalacji (wodno-kanalizacyjnych i wentylacji mechanicznych) powinni wizytować budowę na wezwanie Zamawiającego, jednakże nie częściej niż dwa razy w miesiącu, do końca realizacji inwestycji. (...)

Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert:

**Było: składanie 24.07.2024 r., godzina 10:00
otwarcie 24.07.2024 r., godzina 10:05**

**Jest: składanie 30.07.2024 r. godzina 10:00
otwarcie 30.07.2024 r. godzina 10:05**

**Dział Zaopatrzenia
i Zamówień Publicznych**
Kierownik Działu

mgr inż. Tomasz Smykała